
GUIA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA - 17ª LEGISLATURA - 01/10/18  

 
1. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA VEREADORA GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA 

QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 
 
2. AILTON: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 39ª (TRIGÉSIMA NONA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO A SENHORA SECRETÁRIA, QUE PROCEDA A LEITURA 
DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
“GISLENE: “OS QUE CONFIAM NO SENHOR SERÃO COMO O MONTE DE SIÃO, QUE 

NÃO SE ABALA, MAS PERMANECE PARA SEMPRE.” 
 

(SALMO - CAPÍTULO 125, VERSÍCULO 01). 
 
 

3. AILTON: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 

4. AILTON: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 27ª (VIGÉSIMA 
SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. AILTON: SE NÃO APROVADA: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 27ª 

(VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 

 
6. AILTON: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA 

OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

7. AILTON: SE NÃO APROVADA: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 38ª 
(TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
8. DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO A ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

9. DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO A ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 



10. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA PROPOSITURA A SER 
APRECIADA NA PRESENTE SESSÃO: 

 
a. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/18, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 
 
11. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DA DEFESA APRESENTADA 

PELA EXCELENTÍSSIMA SENHORA DANIELA DE CÁSSIA SANTOS BRITO – PREFEITA 
MUNICIPAL (FOLHAS 60 A 74 DO PROCESSO). 
 
 

12. AILTON: SOLICITO AO VER. ODAIR JOSÉ ROCHA QUE REALIZE A LEITURA DO 
RELATÓRIO APRESENTADO COMO CONCLUSÃO (FOLHAS 95 A 97 DO PROCESSO). 

 
 

13. AILTON: SOLICITO AO VER. JESSE MARCOS DE AZEVEDO QUE REALIZE A LEITURA DO 
VOTO APRESENTADO, UMA VEZ QUE NÃO CONCORDOU COM OS TERMOS DO 
RELATÓRIO (FOLHAS 100 A 102 DO PROCESSO). 

 
 

14. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DO PARECER APRESENTADO 
PELA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E PELA COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO (FOLHAS 103 A 106 DO PROCESSO). 
 

15. AILTON: DANDO PROSSEGUIMENTO A SESSÃO, GOSTARIA DE CHAMAR AS 
TESTEMUNHAS ARROLADAS PELA PREFEITA MUNICIPAL. LEMBRANDO QUE AS 
MESMAS PODERÃO SER INQUIRIDAS PELOS VEREADORES PRESENTES À SESSÃO. 

 
16. AILTON: SENHOR FELIPE CARLOS CABRAL, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E 

TRIBUTAÇÃO À ÉPOCA.  
 
17. AILTON: SENHORA NAYANE LARISSA ROCHA SILVA, ATUAL SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO.  
 

AILTON: SOLICITO A SECRETARIA QUE REALIZE A LEITURA DO DOCUMENTO 
PROTOCOLIZADO SOB Nº 430, EM 1º DE OUTUBRO DE 2018. 
 
AILTON: DIANTE DO ATESTADO MÉDICO APRESENTADO PELA TESTEMUNHA NAYANE 
LARISSA ROCHA SILVA, INFORMO QUE A MESMA SERÁ INTIMADA A COMPARECER NA 
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, QUE ACONTECERÁ NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2018, AS 
19HORAS.  

 
18. AILTON: SENHORA CARLA OLIVEIRA DE CARVALHO BERTI, ATUAL CONTADORA DE 

PREFEITURA MUNICIPAL.  
 



19. AILON: COLOCO A DISPOSIÇÃO DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL – 
DANIELA DE CÁSSIA SANTOS BRITO, RESPONSÁVEL PELAS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 
2013, OU SEU PROCURADOR, O USO DA PALAVRA, PARA APRESENTAÇÃO DE DEFESA 
ORAL, PELO TEMPO MÁXIMO DE 30 (TRINTA) MINUTOS. 

 

AILTON: SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS. 
 
AILTON: EXPIRADO O TEMPO, INFORMO QUE NÃO COMPARECEU PARA FAZER USO DA 
PALAVRA E APRESENTAR SUA DESEFA ORAL, A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA – 
DANIELA DE CÁSSIA SANTOS BRITO, RESPONSÁVEL PELAS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2013, 
NEM SEU PROCURADOR. INFORMO AINDA QUE ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO 
APRESENTARAM JUSTIFICATIVA PLAUSÍVEL PARA A AUSÊNCIA. 
 

 
 

20. AILTON: DIANTE DO ATESTADO MÉDICO APRESENTADO PELA TESTEMUNHA NAYANE 
LARISSA ROCHA SILVA, E VISANDO ASSEGURAR O EXERCICIO DOS DIREITOS 
CONSTITUCIONAIS DE AMPLA DEFESA E CONTRADITORIO.  
 
INFORMO QUE A TESTEMUNHA NAYANE LARISSA ROCHA SILVA, SERÁ INTIMADA A 
COMPARECER NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, QUE ACONTECERÁ NO DIA 15 DE 
OUTUBRO DE 2018, AS 19HORAS, PARA SER OUVIDA.  DATA ESSA, EM QUE SERÁ 
REALIZADA A VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 01/18.  

 
21. AILTON: CONFORME ARTIGO 61 DO REGIMENTO INTERNO, AS SESSÕES DE CÂMARA 

TERÃO DURAÇÃO MÁXIMA DE 02 HORAS. DESTA FORMA, NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR, CONVOCO OS NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 15 DE 
OUTUBRO ÀS 19 HORAS. SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


